



## **Жительница Аликковского муниципального округа обвиняется в истязании своих малолетних детей**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Аликковского района. Ей предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с августа по декабрь 2022 года женщина, испытывая личные неприязненные отношения к своим сыновьям, которым на тот момент было 9 и 12 лет, находясь у себя дома в одной из деревень Аликковского муниципального округа, неоднократно наносила им побои, причиняя им физические и психические страдания. В настоящее время дети проживают у родственников, их жизни и здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Аликовский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1812596>